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Резюме 
Протягом лютого-березня 2021 року активісти громадської кампанії «Атестація місцевих депутатів» 

здійснювали моніторинг здійснення прийому громадян депутатами Вінницької міської ради. За 

результатами моніторингу проведення прийому громадян, було виявлено, що загалом депутати 

Вінницької міської ради 8 скликання активніше проводять прийом у порівнянні з депутатами 

попереднього скликання. Значна частина проводить прийом більш, ніж два рази на місяць, що 

пов’язано з приєднанням до Вінницької міської ОТГ прилеглих сіл. 

Щодо оприлюднення інформації про час та місце проведення прийому громадян, то станом на лютий 

2021 р. усі депутати Вінницької міської ради надали інформацію про час та місце здійснення прийому 

громадян для розміщення на сайті міськради. У березні двоє депутатів (Роман Аксельрод та Павло 

Яблонський) зняли з сайту міської ради інформацію про місце та час проведення прийому, що 

пов’язано із карантинними обмеженнями та зміною графіка прийому даних депутатів відповідно до 

них. Щодо оприлюднення контактних даних, то у чотирьох депутатів відсутній номер телефону та/або 

адреса електронної пошти: Петра Бабія, Леоніда Марцинковського, Павла Яблонського та Ігоря 

Горлачова. 

В той же час окрім розміщення інформації про графік прийому депутати використовують й інші канали 

комунікації з громадянами. Так, 41 з 54 депутатів оприлюднив посилання на свою сторінку у соціальній 

мережі Facebook у своєму профілі на сайті міської ради в розділі «Депутати міської ради». Під час 

проведення моніторингових візитів 16 депутатів повідомили, що інформують про прийом через 

соціальну мережу Facebook, 10 депутатів інформують через старших по будинках та квартальні 

комітети, 12 депутатів - через дошки оголошень. В той же час, Світлана Василюк, Алла Власюк і 

Вячеслав Заремба інформують через сайти партії або партійну газету. Віктор Мацера інформує через 

групи у Вайбер, що були створені ще за його минулої каденції. 

Щодо часу, виділеного депутатами на проведення прийому, то відповідно до графіку, що розміщений 

на сайті міської ради, 25 депутатів Вінницької міської ради виділили по 6 годин на місяць для 

проведення особистого прийому громадян. Ще 21депутат заявив, що проводитиме по 4 години на 

місяць, спілкуючись з містянами про їх проблеми. Найдовший заявлений прийом у трьох депутатів – 

Олега Бабійчука (12 годин на місяць), Олени Верлан-Кульшенко (9,5 годин) та Світлани Василюк (8 

годин на місяць). Найменше часу присвячують веденню депутатського прийому Сергій Борзов, Віктор 

Мацера (за даними депутата обмеження часу встановлене на період карантину) та Олександр Чернега 

– по 2 години на місяць. Лише один депутат проводить прийом у вихідний день (Сергій Борзов). 

В результаті прямої перевірки проведення/не проведення представниками Вінницької міської 

громади особистих прийомів вдалось підтвердити факти здійснення прийомів громадян 50 

депутатами міськради. Активістам кампанії не вдалося потрапити на прийом до чотирьох депутатів: 

Ігоря Ткачука, Романа Аксельрода, Сергія Грушка та Павла Яблонського, що пов’язано із введенням 

додаткових карантинних обмежень у Вінниці у березні 2021 р. 

Також активісти перевіряли, чи дотримуються депутати Вінницької міської ради дотримуються вимог 

ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад» в частині проведення особистого прийому не рідше одного разі 

на місяць. В ході моніторингу встановлено, що 35 депутатів здійснюють особистий прийом, 12 

депутатів проводять особистий прийом не регулярно, часто замість них на прийомі присутні 



             

помічники. Виключно помічники проводять прийом замість трьох депутатів (Віктор Мацера, 

Олександр Педорченко, Микола Яременко). 

Місце проведення депутатського прийому різниться. В приміщенні організації партії прийом 

проводять шість депутатів. У приміщеннях ЖЕКів, управлінських кампаній, квартальних комітетів, 

ЦНАПів, комунальних підприємств приймають 17 депутатів. Ще дев’ять депутатів приймають у 

приміщеннях будинків культури, палаців мистецтв та у клубах різних мікрорайонів міста організували 

депутатський прийом. У приміщеннях шкіл та професійно-технічних закладів освіти проводять 

депутатський прийом вісім депутатів. Один депутат приймає у бібліотеці, ще один – у приміщенні 

поштового відділення, троє - у приміщенні сільської або міської ради. На робочому місці в офісах 

підприємств або кампаній організували депутатські приймальні шість депутатів, а ще п’ять – в окремих 

офісах. 

Щодо активності відвідування депутатських приймалень, то за спостереженнями активістів в 46 

приймальнях 43 депутатів на прийомі було присутні до 5 громадян присутніх. У восьми приймальнях 

п’яти депутатів (Лілії Дишкант, Вячеслава Заремби, Дмитра Мири, Алли Власюк, Антоніни Іващук) на 

прийомі присутні від 5 до 10 осіб. У приймальнях двох депутатів - Вячеслава Заремби та Віктора 

Торкотюка - на прийомі було від 10 до 15 осіб. У приймальнях ще двох депутатів (Олени Верлан-

Кульшенко та Віктора Мацери) було більше 15 присутніх під час прийому. Не було жодної людини на 

прийомі у одного депутата (Ігоря Горлачова). 

За відомостями ж самих депутатів, які вони надали під час моніторингових візитів  

до 5 осіб у середньому громадян відвідують прийом 13 депутатів. Від 5 до 10 осіб   у середньому 

громадян відвідують прийом депутатів 21 депутата, а більше 15 громадян відвідують прийом 11 

депутатів  

Найчастіше до депутатських приймалень громадяни звертаються з питаннями щодо матеріальної 

допомоги. Так, за період квітня-березня 2021 р. до усіх депутатів звертались із питанням виділення 

матеріальної допомоги з депутатського фонду. Другим за актуальністю серед мешканців Вінниці є 

питання ЖКГ та благоустрою. З цими проблемами громадяни звертались до 25 депутатів, ще до двох 

(Сергія Борзова та Маргарити Юрчак) звертались за юридичною допомогою, а до Олени Верлан-

Кульшенко - з питань медицини. 

Щодо питання закріплення депутатів за конкретним округом міста, то у Вінницькій міській раді немає 

офіційного документу, що регламентував би приналежність того чи іншого округу до сфери 

відповідальності конкретного депутата. Проте 17 депутатів все ж закріплені за округами, від яких їх 

обирали, особистим чи внутрішньо фракційним рішенням (за твердженням самих депутатів). 

У разі введення жорстких карантинних обмежень 27 депутатів практикуватимуть в такому випадку 

прийом в телефонному режимі або через відеозв'язок, а 14 депутатів запропонують громадянам 

прийти на прийом з дотриманням маскового режиму та соціальної дистанції. Здійснюватимуть прийом 

на вулиці сім депутатів і лише двоє не проводитимуть прийом в разі погіршення епідеміологічної 

ситуації. 

  



             

Оприлюднення відомостей про прийом 
На початку моніторингу, у лютому 2021 року усі депутати на офіційному сайті Вінницької міської ради 

в розділі «Депутати міської ради» оприлюднили адресу офіційної громадської приймальні чи адресу 

місця проведення особистого прийому громадян, а також дні та години здійснення прийому. Проте у 

зв'язку з введенням у місті Вінниця додаткових карантинних обмежень у березні 2021 року двоє 

депутатів змінили формат ведення прийому та відповідно інформацію на сайті ради.  

Так, Роман Аксельрод (ПП «Опозиційна платформа – За життя») замість адреси приймальні і часу 

проведення прийому, які були доступні у лютому, вже у березні на сайті міської ради зазначає, що 

прийом проводиться за попереднім записом. 

У секретаря міської ради Павла Яблонського (ПП “Українська стратегія Гройсмана”) у березні 2021 р. 

зникла уся інформація про прийом (хоча раніше він проводився двічі на місяць). У телефонній розмові 

секретаріат пояснив, що це тимчасова зміна лише на час карантину і на сайті мають вказати новий 

графік прийому. Проте і зараз нового графіку не оприлюднено. 

В той же час 50 з 54 депутатів Вінницької міської ради розмістили на сайті свій номер телефону та 

адресу електронної пошти. На сайті міської ради у профілях чотирьох депутатів - Петра Бабія, Леоніда 

Марцинковського та Павла Яблонського (ПП «Українська стратегія Гройсмана») та Ігоря Горлачова (ПП 

«Опозиційна платформа – За життя») - відсутня контактна інформація (номер телефону та/або адреса 

електронної пошти). 

Депутатка Олена Верлан-Кульшенко (ПП "Європейська Солідарність") під час моніторингу наприкінці 

березня 2021 р. додала ще чотири місця проведення прийому громадян, окрім тієї приймальні, що 

була у неї з початку, а Олег Бабійчук (ПП «Українська стратегія Гройсмана») в квітні додав ще три місця 

ведення прийому. 

Усі 54 депутати Вінницької міської ради надали інформацію про час та місце здійснення прийому 

громадян для розміщення на сайті ради станом на лютий 2021р. 

При цьому 411 з 54 депутатів оприлюднив посилання на свою сторінку у соціальній мережі 

Facebook. Хоча і тут виникає плутанина, адже деякі депутати на сайт ради надали посилання на 

свої особисті сторінки, в той же час вони мають окремо ще й «депутатські» сторінки. Часом 

депутати «закривають» свої сторінки, і побачити інформацію про їх роботу можна, лише 

додавшись у «друзі», що теж не надто зручно і обмежує доступ пересічних громадян. Тому тут 

необхідне доопрацювання для того, щоб містяни отримували достовірну і повну інформацію про 

депутатську діяльність.  

                                                           
1 Теймур Абушов, Андрій Андреєв, Юрій Бабійчук, Світлана Василюк, Олена Верлан-Кульшенко, Алла Власюк, Оксана 
Волошенюк, Олена Гаврилова, Юлія Головчук, Ігор Горлачов, Сергій Грушко, Лілія Дишкант, Антоніна Іващук, Валерій 
Камінський, Світлана Куца, Наталя Літвінова, Олександр Майструк, Володимир Малінін, Леонід Марцинковський, Віктор 
Мацера, Олександр Мельник, Дмитро Мира, Дмитро Науменко, Василь Павлюк, Наталя Панчук, Віктор Перлов, Віталій 
Плясовиця, Катерина Поджаренко, Юлія Понайотова, Юлія Приймак, Тарас Присяжнюк, Сергій Сергійчук, Дмитро 
Сидоренко, Олександр Теренчук, Вячеслав Терліковський, Ігор Ткачук, Павло Чайковський, Олександр Чернега, Володимир 
Чорновол, Маргарита Юрчак, Світлана Ярова.  



             

Під час проведення моніторингових візитів 162 депутатів повідомили, що інформують про 

прийом через соціальну мережу Facebook.  

103 депутатів інформують через старших по будинках та квартальні комітети, 124 депутатів - 
через дошки оголошень.  

В той же час, Світлана Василюк, Алла Власюк і Вячеслав Заремба інформують через сайти партії 
або партійну газету.  

Віктор Мацера інформує через групи у Вайбер, що були створені ще за його минулої каденції. 

  

                                                           
2 Світлана Василюк, Віталій Плясовиця, Олександр Мельник, Юлія Приймак, Вячеслав Терліковський, Андрій Піжевський, 
Юлія Головчук, Маргарита Юрчак, Сергій Сергійчук, Дмитро Науменко, Вячеслав Заремба, Ігор Горлачов, Дмитро Мира, 
Павло Чайковський, Віктор Мацера, Алла Власюк. 
3 Дмитро Мира, Теймур Абушов, Світлана Василюк, Наталя Панчук, Наталя Літвінова, Володимир Чорновол, Володимир 
Малінін, Вячеслав Заремба, Антоніна Іващук, Алла Власюк. 
4 Олександр Педорченко, Микола Яременко, Світлана Василюк, Наталя Літвінова, Олена Гаврилова, Світлана Куца, Василь 
Павлюк, Віктор Торкотюк, Віктор Мацера, Вячеслав Заремба, Алла Власюк, Антоніна Іващук. 



             

Здійснення прийому громадян 
У період з 1 лютого по 31 березня  2021 року представники громадської кампанії «Атестація місцевих 

депутатів» відвідували приймальні депутатів Вінницької міської ради відповідно до графіків та адрес, 

оприлюднених на офіційному сайті міськради. У разі відсутності адрес депутатських приймалень чи 

графіків проведення особистих прийомів на сайті ради, таку інформацію уточняли в телефонному 

режимі, контактуючи напряму з депутатами за оприлюдненими номерами телефонів.  

В результаті прямої перевірки проведення/не проведення особистих прийомів підтверджено 

здійснення прийому 50 депутатами Вінницької міської ради. 

В той же час активістам кампанії не вдалося потрапити на прийом до чотирьох депутатів: Ігоря Ткачука 

(ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Романа Аксельрода (ПП «Опозиційна платформа – За життя»), 

Сергія Грушка (ПП “Опозиційна платформа - За життя”) та Павла Яблонського (ПП «Українська стратегія 

Гройсмана»). 

Протягом лютого-березня 2021 р. не вдалось встановити інформацію щодо проведення прийому 

депутатом Ігорем Ткачуком (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), так як в приймальні повідомили, 

що проведення особистого прийому громадян тимчасово припинено через збільшення хворих на 

COVID-19.  

Також, не вдалось встановити інформацію щодо проведення прийому депутатом Романом 

Аксельродом (ПП «Опозиційна платформа – За життя»). Під час першого моніторингового візиту не 

вдалось потрапити на депутатський прийом у зв'язку з тим, що Роман Аксельрод хворів і прийом було 

скасовано. Під час другої спроби потрапити на прийом громадян, помічниця депутата відмовилась 

записати на прийом, адже повідомила, що депутат не зустрічається з людьми не зі свого округу і з будь-

якими громадськими організаціями та проєктами не працює. 

Не вдалось встановити інформацію щодо проведення прийому депутатом Сергієм Грушко (ПП 

«Опозиційна платформа – За життя»), так як у дні та години прийому телефон депутата був поза зоною 

досяжності, а приймальня, яка знаходиться в офісі обласного осередку партії, була зачинена під час 

першого моніторингового візиту. Під час другого візиту депутата не було в зазначені години прийому, 

хоча через три дні на його сторінці у ФБ з'явилося повідомлення, що у свій день прийому (16 березня) 

прийом таки відбувався.  

У секретаря міської ради Павла Яблонського (ПП “Українська стратегія Гройсмана”) ще у лютому була 

зазначена інформація про проведення прийому у приміщенні міської ради двічі на місяць, проте у 

березні 2021 р. зникла уся інформація про прийом, що пов’язано із карантинними обмеженнями, тому 

активістам кампанії не вдалось потрапити на прийом до секретаря міської ради. 

255 депутатів Вінницької міської ради виділили по 6 годин на місяць для проведення особистого 

прийому громадян. Ще 216 депутат заявив, що проводитиме по 4 години на місяць, спілкуючись з 
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6 Петро Бабій, Алла Власюк, Юлія Головчук, Ігор Горлачов, Сергій Грушко, Лілія Дишкант, Валерій Камінський, Олександр 
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містянами про їх проблеми. Найдовший заявлений прийом у трьох депутатів – Олега Бабійчука (12 

годин на місяць), Олени Верлан-Кульшенко (9,5 годин) та Світлани Василюк (8 годин на місяць). 

Найменше часу присвячують веденню депутатського прийому Сергій Борзов (ПП «Слуга народу»), 

Віктор Мацера (за даними депутата обмеження часу встановлене на період карантину) та Олександр 

Чернега (ПП «Українська стратегія Гройсмана») – по 2 години на місяць. Хоча за даними сайту міської 

ради, Сергій Борзов єдиний з депутатів, хто проводить прийом у вихідний день, а саме в останню 

суботу місяця. 

В той же час не вдалось встановити, скільки часу виділятиме на прийом громадян Роман Аксельрод 

(ПП «Опозиційна платформа – За життя»), адже прийом громадян він здійснюватиме за попереднім 

записом (відповідно до інформації на сайті міської ради). 

Хоча до Вінницької міської територіальної громади входять окрім Вінниці ще 8 сіл та селищ, майже всі 

депутати Вінницької міської ради проводять прийом у самому місті Вінниця. Лише три депутати 

здійснюють прийом у населених пунктах, що утворили Вінницьку територіальну громаду. Так, Олег 

Бабійчук (ПП «Українська стратегія Гройсмана») приймає у селах Стадниця, Гавришівка, Малі 

Крушлинці та Великі Крушлинці. Дмитро Науменко (ПП «Українська стратегія Гройсмана») приймає у 

Писарівці та на Вінницьких Хуторах, а Олена Верлан-Кульшенко (ПП "Європейська Солідарність") – у 

селах Гавришівка, Великі Крушлинці та Малі Крушлинці. І попри те, що відповідно до нинішнього 

законодавства обрані депутати не закріплюються за конкретними округами, все ж ситуація, що 

склалась не дуже зручна для мешканців, адже необхідно їхати до Вінниці, аби зустрітись з депутатами 

для вирішення тих чи інших проблем населених пунктів, що входять до складу ТГ. 

В ході моніторингових візитів протягом лютого-березня 2021 р. активістами кампанії було встановлено, 

що 35 з 54 депутатів Вінницької міської ради здійснюють особистий прийом громадян хоча б раз на 

місяць, як того вимагає ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад». 

12 депутатів проводять особистий прийом не регулярно, часом замість них на прийомі присутні їх 

помічники: Маргарита Юрчак (ПП “Слуга народу”), Олександр Третяк (ПП «Українська стратегія 

Гройсмана»), Олександр Чернега (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Юлія Приймак (ПП 

«Українська стратегія Гройсмана»), Василь Павлюк (ПП «Українська стратегія Гройсмана») Андрій 

Андрєєв (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Світлана Ярова (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), 

Леонід Марцинковський (ПП «Українська стратегія Гройсмана») та Володимир Чорновол (ПП 

«Українська стратегія Гройсмана»). Віктор Торкотюк (ПП «Українська стратегія Гройсмана») перебуває 

у зоні проведення ООС, тому тимчасово замість нього проводять прийом помічники, хоча він зазвичай 

проводить особистий прийом. 

Виключно помічники проводять прийом замість трьох депутатів - Віктора Мацери (ПП «Українська 

стратегія Гройсмана»), Олександра Педорченка (ПП “Опозиційна платформа - За життя”) та Миколи 

Яременка (ПП “Опозиційна платформа - За життя”). 

У приймальні Олександра Педорченка та Миколи Яременка повідомили, що помічники приймають 

звернення громадян, опрацьовують їх, направляють за відповідністю депутатам і лише за потреби 

депутати можуть провести особистий прийом тих чи інших громадян.  

                                                           
Синявська, Олександр Теренчук, Вячеслав Терліковський, Ігор Ткачук, Віктор Торкотюк, Олександр Третяк, Маргарита 
Юрчак, Світлана Ярова. 



             

Особливості здійснення прийому громадян 
Місце здійснення прийому 

В приміщенні організації партії прийом проводять шість депутатів: Сергій Борзов  ( ПП “Слуга народу”), 

Маргарита Юрчак  (ПП “Слуга народу”), Олександр Теренчук  ( ПП “Слуга народу”), Юлія Головчук (ПП 

“Слуга народу”), Дмитро Сидоренко (ПП “Слуга народу”) та Ігор Горлачов (ПП “Опозиційна платформа 

- За життя”). 

У приміщеннях ЖЕКів та управлінських кампаній приймають дев’ять депутатів: Теймур Абушов (ПП 

«Українська стратегія Гройсмана»), Петро Бабій (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Валерій 

Камінський (ПП «Європейська Солідарність»), Ярослав Матвійчук (ПП «Українська стратегія 

Гройсмана»), Віктор Мацера (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Юлія Понайотова (ПП 

«Європейська Солідарність»), Інна Синявська (ПП «Європейська Солідарність»), Віктор Торкотюк (ПП 

«Українська стратегія Гройсмана»), Олександр Чернега (ПП «Українська стратегія Гройсмана»). 

У приміщеннях квартальних комітетів приймають шість депутатів: Лілія Дишкант (ПП «Українська 

стратегія Гройсмана»), Вячеслав Заремба (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Володимир 

Онофрійчук (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Василь Павлюк (ПП «Українська стратегія 

Гройсмана»), Сергій Сергійчук (ПП «Європейська Солідарність»), Олександр Третяк (ПП «Українська 

стратегія Гройсмана»). 

У ЦНАПі проводить депутатський прийом Вячеслав Заремба (ПП «Українська стратегія Гройсмана»). 

На базі комунального підприємства організував депутатську приймальню Олександр Майструк (ПП 

«Європейська Солідарність»). 

У приміщенні сільської ради приймає Дмитро Науменко (ПП «Українська стратегія Гройсмана») та Олег 

Бабійчук (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), а у Вінницькій міській раді проводив прийом секретар 

міськради Павло Яблонський (ПП «Українська стратегія Гройсмана»). 

У приміщеннях будинків культури та палаців мистецтв приймають чотири депутати: Олена Верлан-

Кульшенко (ПП «Європейська Солідарність»), Дмитро Мира (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), 

Наталя Літвінова (ПП «Європейська Солідарність»), Леонід Марцинковський (ПП «Українська стратегія 

Гройсмана»).  

У клубах різних мікрорайонів міста організували депутатський прийом п’ять депутатів: Алла Власюк 

(ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Оксана Волошенюк (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), 

Олена Гаврилова (ПП «Європейська Солідарність»), Олександр Мельник (ПП «Українська стратегія 

Гройсмана»), Павло Чайковський (ПП «Європейська Солідарність»), 

У приміщеннях шкіл та професійно-технічних закладів освіти проводять депутатський прийом вісім 

депутатів: Алла Власюк (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Світлана Куца (ПП «Українська стратегія 

Гройсмана»), Володимир Малінін (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Лілія Дишкант (ПП 

«Українська стратегія Гройсмана»), Антоніна Іващук (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Наталя 

Панчук (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Тарас Присяжнюк (ПП «Українська стратегія 

Гройсмана»), Володимир Чорновол (ПП «Українська стратегія Гройсмана»). 



             

В бібліотеці приймає депутат Віктор Перлов (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), а у приватній 

гімназії – Андрій Піжевський (ПП «Українська стратегія Гройсмана»). 

На пошті приймає Світлана Ярова (ПП «Українська стратегія Гройсмана»). 

На робочому місці в офісах підприємств або кампаній організували депутатські приймальні шість 

депутатів: Андрій Андреєв (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Оксана Волошенюк (ПП «Українська 

стратегія Гройсмана»), Алла Власюк (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Оксана Волошенюк (ПП 

«Українська стратегія Гройсмана»), Віталій Плясовиця (ПП “Слуга народу”), Юлія Приймак (ПП 

«Українська стратегія Гройсмана»), Юлія Приймак  (ПП «Українська стратегія Гройсмана»).  

В окремому офісі приймають п’ять депутатів: Олександр Педорченко та Микола Яременко (ПП 

“Опозиційна платформа - За життя”), Катерина Поджаренко (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), 

Вячеслав Терліковський (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Ігор Ткачук (ПП «Українська стратегія 

Гройсмана»). 

Проводить прийом за місцем роботи, але розмежовує це з депутатськими повноваженнями Світлана 

Василюк (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), яка є директором департаменту Вінницької ОДА. 

Активність відвідування прийому 

За спостереженнями активістів громадської кампанії «Атестація місцевих депутатів» в 46 приймальнях 

437 депутатів під час прийому присутні до 5 громадян. 

У восьми приймальнях п’яти депутатів на прийомі присутні від 5 до 10 осіб. Це приймальні депутатів 

Лілії Дишкант (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Вячеслава Заремби (ПП «Українська стратегія 

Гройсмана»), Дмитра Мири (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Алли Власюк (ПП «Українська 

стратегія Гройсмана»), Антоніни Іващук (ПП «Українська стратегія Гройсмана»). 

У приймальнях двох депутатів – Вячеслава Заремби (ПП «Українська стратегія Гройсмана») та Віктора 

Торкотюка (ПП «Українська стратегія Гройсмана») на прийомі було від 10 до 15 осіб.  

В трьох приймальнях Олени Верлан-Кульшенко (ПП "Європейська Солідарність") та у приймальні 

Віктора Мацери (ПП «Українська стратегія Гройсмана») більше 15 присутніх під час прийому. 

Не було жодної людини на прийомі Ігоря Горлачова (ПП “Опозиційна платформа - За життя”). 

За відомостями ж самих депутатів, які вони надали під час моніторингових візитів  

до 5 осіб у середньому громадян відвідують прийом 13 депутатів: Віктора Перлова, Валерія 

Камінського ( ПП "Європейська Солідарність"), Маргарити Юрчак ( ПП “Слуга народу”), Ігоря Горлачова 

(ПП “Опозиційна платформа - За життя”), Олександра Педорченка (ПП “Опозиційна платформа - За 

життя”), Миколи Яременка (ПП “Опозиційна платформа - За життя”), Віталія Плясовиці (ПП «Слуга 
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народу»), Олега Бабійчука (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Володимира Малініна (ПП 

«Українська стратегія Гройсмана»), Андрія Піжевського (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Юлії 

Головчук (ПП «Слуга народу»), Сергія Сергійчука (ПП "Європейська Солідарність"), Маргарити Юрчак 

(ПП «Слуга народу»), та в одній з приймалень Юлії Понайотової (ПП "Європейська Солідарність"). 

Від 5 до 10 осіб   у середньому громадян відвідують прийом депутатів 21 депутата: Сергія Борзова, в 

двох приймальнях Оксани Волошенюк (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Василя Павлюка (ПП 

«Українська стратегія Гройсмана»), Тараса Присяжнюка (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Юлії 

Приймак (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Вячеслав Терліковського (ПП «Українська стратегія 

Гройсмана») , Олександра Третяка (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Олександра Чернеги (ПП 

«Українська стратегія Гройсмана»), Інни Синявської (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), 

Олександра Теренчука (ПП “Слуга народу”), в двох приймальня Павла Чайковського (ПП «Українська 

стратегія Гройсмана»), в одній з приймалень Олени Верлан-Кульшенко (ПП "Європейська 

Солідарність"), Теймура Аловсат огли Абушева, (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Дмитра 

Сидоренка (ПП «Слуга народу»), Наталії Літвінової (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), в одній з 

приймалень Юлії Понайотової (ПП "Європейська Солідарність"), у двох приймальнях Дмитра Науменка 

(ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Дмитра Мири (ПП «Українська стратегія Гройсмана») та в 

приймальні Антоніни Іващук (ПП «Українська стратегія Гройсмана»). 

У середньому більше 15 громадян відвідують прийом 11 депутатів: Олени Гаврилової ( ПП 

"Європейська Солідарність"), Ярослав Матвійчук (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Володимира 

Онофрійчука (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Катерини Поджаренко (ПП «Українська стратегія 

Гройсмана»), в двох приймальнях Лілії Дишкант (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), і трьох 

приймальнях Олени Верлан-Кульшенко (ПП "Європейська Солідарність"), Петра Бабія (ПП «Українська 

стратегія Гройсмана»), Володимира Чорновола (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Віктора 

Мацери (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Алли Власюк (ПП «Українська стратегія Гройсмана») та 

Антоніни Іващук (ПП «Українська стратегія Гройсмана»). 

Питання, з якими найчастіше звертаються виборці  

Під час моніторингових візитів активісти громадської кампанії запитали у депутатів Вінницької міської 

ради, з якими питаннями найчастіше звертаються до них виборці під час депутатських прийомів і 

такими виявились питання надання матеріальної допомоги. Таку відповідь надали усі депутати, адже 

саме на матеріальну допомогу виділяється депутатський фонд у розмірі 30 тисяч гривень кожному 

депутату. Тому саме на початку каденції до депутатських приймалень приходять люди із різними 

проблемами, вирішення яких потребує значних коштів. 

Ще до 25 депутатів звертаються з питанням щодо питань ЖКГ та благоустрою територій. До Сергія 

Борзова  (ПП “Слуга народу”) та Маргарити Юрчак (ПП “Слуга народу”) ще досить часто звертаються 

щодо юридичних питань, а до Олени Верлан-Кульшенко  (ПП "Європейська Солідарність") - щодо 

питань медицини. 

Закріплення депутатів за виборчими округами або окремими територіями  

У Вінницькій міській раді немає офіційного закріплення депутатів за округами і таке закріплення не 

регламентоване жодним документом. Проте деякі депутати приймають внутрішньо фракційне 

рішення щодо приналежності того чи іншого округу до їх сфери відповідальності. Такими депутатами 



             

є Олександр Педорченко (“Опозиційна платформа - За життя”), Микола Яременко (“Опозиційна 

платформа - За життя”), Теймур Абушов (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Юлія Понайотова (ПП 

"Європейська Солідарність"), Сергій Сергійчук (ПП "Європейська Солідарність"), Дмитро Науменко (ПП 

«Українська стратегія Гройсмана»), Вячеслав Заремба (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Дмитро 

Мира (ПП «Українська стратегія Гройсмана»),  Віктор Мацера (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), 

Алла Власюк (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Антоніна Іващук (ПП «Українська стратегія 

Гройсмана»), Роман Аксерьод (“Опозиційна платформа - За життя”), Оксана Волошенюк (ПП 

«Українська стратегія Гройсмана»), Василь Павлюк (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Володимир 

Онофрійчук (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Світлана Ярова (ПП «Українська стратегія 

Гройсмана»),  Лілія Дишкант (ПП «Українська стратегія Гройсмана»). 

Особливості здійснення прийому у зв’язку із карантинними обмеженнями 

У період проведення моніторингу жорсткий карантин вводився у Вінниці у березні 2021 р. Це вплинуло 

на методи проведення прийому громадян депутатами Вінницької міської ради, адже були зачинені 

школи та будинки культури і палаци мистецтв, також був обмежений вхід у ЦНАПи, міську раду, 

бібліотеки та інші комунальні приміщення, а так як значна кількість депутатів проводять прийом саме 

у приміщеннях вище перерахованих організацій, депутати міської ради змушені були адаптовувати 

прийом відповідно до карантинних обмежень і або скасовувати його, або проводити, наприклад, 

телефоном.  

У Віктора Перлова (ПП «Українська стратегія Гройсмана»)  та Маргарити Юрчак (ПП “Слуга народу”)  

прийом здійснювався за попереднім записом.  

Павло Чайковський (ПП "Європейська Солідарність") 22 лютого депутат на своїй сторінці в фейсбук 

повідомив, що  він проводить прийом  на період карантину в телефонному режимі.  

До Ігоря Ткачука (ПП «Українська стратегія Гройсмана»)  нам і не вдалось потрапити на прийом, так як 

в приймальні повідомили, що тимчасово припинено проведення особистого прийому громадян через 

збільшення хворих на COVID-19. Це саме стосується прийому Павла Яблонського (ПП «Українська 

стратегія Гройсмана»).   

За період березня 2021 р. депутати мали можливість опрацювати різні методи ведення прийомів в 

умовах суворого карантину, тому під час моніторингу активісти кампанії поцікавились, як саме 

депутати здійснюватимуть прийом в таких умовах в майбутньому: 

278 депутатів практикуватимуть в такому випадку прийом в телефонному режимі або через 

відеозв'язок.  

                                                           
8 Дмитро Сидоренко, Теймур Абушов, Віталій Плясовиця, Наталя Літвінова, Олег Бабійчук, Андрій Андреєв, Олена 
Гаврилова, Ярослав Матвійчук, Петро Бабій, Володимир Малінін, Тарас Присяжнюк, Юлія Приймак, Валерій Камінський, 
Вячеслав Терліковський, Світлана Ярова, Андрій Піжевський, Юлія Головчук, Маргарита Юрчак, Інна Синявська, Олександр 
Теренчук, Сергій Сергійчук, Дмитро Науменко, Павло Чайковський, Віктор Мацера, Вячеслав Заремба, Алла Власюк, 
Антоніна Іващук. 



             

149 депутатів якщо буде жорсткий карантин запропонують прийти на прийом з дотриманням 

маскового режиму та соціальної дистанції. 

Здійснюватимуть прийом на вулиці 7 депутатів: Олександр Мельник (ПП «Українська стратегія 

Гройсмана»), Катерина Поджаренко (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Віктор Перлов (ПП 

«Українська стратегія Гройсмана»), Віктор Торкотюк (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Лілія 

Дишкант (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), Дмитро Мира (ПП «Українська стратегія Гройсмана»), 

Олена Верлан-Кульшенко (ПП "Європейська Солідарність"). 

Не будуть здійснювати прийом двоє депутатів – Юлія Понайотова (ПП "Європейська Солідарність"), 

Володимир Чорновол (ПП «Українська стратегія Гройсмана») і Ігор Горлачов (ПП «Опозиційний блок – 

За життя»). 

                                                           
9 Олександр Педорченко, Микола Яременко, Світлана Василюк, Наталя Панчук, Сергій Борзов, Оксана Волошенюк, Світлана 
Куца, Володимир Онофрійчук, Василь Павлюк, Олександр Третяк, Олександр Чернега, Олександр Майструк, Оксана 
Волошенюк, Вячеслав Заремба. 


